—

e —— 4—.‘_—ﬁ
: B. PotZhl, Matematika I, 2012.december »

. NEPTUN: Gyak.Vez.:
- Néw: |
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1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont
e Ird fel az alabbi polinom gyokeit! z% + 9. Ird fel a polinom gyoktenyezos alakjat!
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e Mennyi a kovetkezo maradekos osztas hanyadosa es maradeka?
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e Ird fel z algebrai alakjait, ahol
z = 4(cos 315° + isin 315°)
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2. (34245 pont)
e Ird fel az £ = 0 egyenesre torteno meroleges tukrozes linearis transzformaciojat, illetve annak T
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e Ird fel az y = 0 egyenesre torteno meroleges tukrozes hneans transzformaciojat, illetve annak S
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E[‘(][g] é\, =0 EA
3 E[”} 4]

i

U2

e Mennyi TS 7

Tft[ ][gcﬂ [of/r)

1Y =
17 a2 Ol/l'gég/a\ JC&./'HHO kouppomfol

tikroigl atvixo.




]‘ 3. ((5+1)+4 pont)
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e Oldd meg a Gatiss—elimipécié segitségével a kovetkezd egyenletrendszert! Ellenorizd az eredmenyt!
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Mennyi u es v, ha
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4. (1+1+1+1+2+2+2 pont)
7 = (2,2,3), 52 =[-3,1,0], 73 = [3,1,1].

e Mennyi 37, — 20,7

3[2231-2[=3,4,01=[6,6,97-[-6 20J = [12,4,9]

® Mennyi Uy 52?
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e Meroleges-¢ ¥ es U7 Miert?
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e Egy sikba esik-e 71, 7, es 37 Miert?

Nem  mart (GV,7;)=-10 %0

e Mekkora a #; es Uy vektorok altal bezart szog koszinusza??
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i Név: Alairas:

1. Beugro feladatok (otbol legalabb harom helyes megoldas szukseges) 5 x 2 pont.

* Rajzold le az alabbi fuggvenyt! f(z) = s +1

= -17 ”6'_‘\'—))(
Lo ', .
T
e Szamold ki az alabbi fuggveny inverzet! f(z) = v/5z + 6 -
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e Szamold ki a kovetkezo sorozat hatarerteket ahogy n — oco! a, = (1 - )"
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e Szamold ki a kovetkezo fuggveny z szerinti derivaltjat! f(z) = ctg(—3z + 1)
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"o Ird fel az alabbi fuggveny elsorendu Taylor polinomat (linearis kozeliteset) az z = 0 pont korul!
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2. (5 x 2 pont) Szamold ki a kovetkezo fuggvenyek derlvaltjalt'
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3. (2+3+2+3 pont) Legyen f(z) = z? — z*.
e Memvif F7 f(x) =2 - GX°

flx)=2- 427

e Hol vannak f szelsoertekei es milyen tipusuak?
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e Hol van f inflexios pontja?
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4. ((24+2+3+1)+2 pont) : |
e Legyen f(z) = (1 - z)’z*(6 — z)°!

— Hatarozd meg f gyokeit es azok multiplicitasat!
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